

集中供暖,低保户家里“热腾腾”

菏泽今年实施“暖冬行动”,低保家庭可以领到取暖补助款

本报菏泽12月8日讯(记者 邢孟)“知道我们小区也在集中供暖覆盖区域内,我们毫不犹豫参加,再困难也不能苦了老人和孩子。”家住牡丹区成阳小区的吴先生是低保户,菏泽城区市民从今年11月中旬开始,陆续赶上集中供暖,挨冻了十几年的吴他们一家终于迎来“暖冬”。

12月8日上午,家住菏泽市牡丹区成阳小区的吴先生正准备

到小区物业办公室缴纳采暖费。吴先生说,他所住小区今年首次参加集中供暖,居民已经期盼多年,现在小区的供暖管道已经铺设好,他家里的暖气管道和散热片也准备就绪,就等这两天交上取暖费试压供暖。

“这几天因为摔伤胳膊在家休养,要不还得上班养家糊口。”吴先生说,他早在2001年申请了低保,虽然还在上班,但

这是家里唯一的经济来源。吴先生的妻子很早下岗,因为双方老人身体不好,还要照顾孩子上学,所以一直在家。现在,只剩下吴先生的母亲健在,他妻子才慢慢抽出时间做临时工。听说今年菏泽实行集中供暖,吴先生夫妇立即决定参加这次的集中供暖;“虽然现在家里条件不好,但是今年不参加,以后再安装会花更多钱,而且

家里有老人,孩子正在上初三,不能让老人和孩子受罪。”

据吴先生介绍,为了这次集中供暖,他家里的旧管道全部重新修改。“旧管道不能用了,只能换新的。”吴先生说,加上家里的改造费和小区物业统一要求的费用,需要花费7000元左右,这些钱对与他家来说是一笔不小的数目,但是为了老人和孩子,他向亲戚筹措了一些钱,才

将费用交清。吴先生希望像他这种低保家庭可以享受一些供暖优惠政策。

据菏泽市城市管理局公共事业科的工作人员介绍,目前菏泽市没有相关的供暖优惠政策。但是,菏泽市民政局今年实施了“暖冬行动”,像吴先生这样的低保家庭可以领到冬季取暖补助,补助款会直接打到低保户的存折上。



冬泳战严寒

8日7时许,菏泽气温零下1℃左右。44岁的刘贵林冒着严寒来到赵王河公园与冬泳爱好者们相聚,他已有7年的冬泳经历,经过热身后,一个猛子跳进冰冷的水里,尽情地享受挑战严寒带来的快乐。据刘贵林介绍,冬泳应循序渐进,量力而行,并且贵在长期坚持,才能达到良好的健身效果。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

“最省钱”车展,倍受期待

菏泽市民咨询很积极,本报冬季车展热线电话有点忙

本报菏泽12月8日讯(记者 董梦婕)“这次车展都有什么品牌的汽车参展,我对比亚迪比较感兴趣,不知此次车展有没有这个品牌汽车?”“我想买江淮品牌的汽车,这次车展的优惠幅度大吗?”车展组委会咨询电话铃声不断,一片忙碌景象。

记者从本届车展组委会了解到,自从2011年菏泽市“惠动菏泽岁末抢购”冬季精品车展信息发布后,车展特设的报名咨询电话一直响个不停,不少有购车计划的市民拨打电话咨询车展的相关事宜。

据了解,打算年底买车的消费者很多,购车原因也多种多样,但是都看准了齐鲁晚报为市民打造

“最省钱”车展,打算通过年底车展“出手”选购到中意的汽车。

“想买一辆10万以内的经济型家用汽车,一些自主品牌的汽车是首选。”家住牡丹区的曹先生致电车展组委会说,天气变冷后,出行极不方便,所以有购车想法,但却没有行动,看准了车展现场各品牌车齐聚,车展无疑是一个绝佳的购车平台。

“快过年了,买一辆新车,图个喜庆。”家住牡丹区的市民孙女士说,想过年时开着中意的汽车回家过年,而买像汽车这样的大件商品,省钱才是王道,选择在车展上买车,看重的就是车展上的促销优惠。

记者调查了解到,消费者对参

展车的品牌最为好奇,其中价格从5到10万的低排量、低油耗自主品牌车型最受消费者欢迎,买车能享受到多大的优惠成为市民最关心的话题,目前,各参展品牌车企正进入紧锣密鼓地筹备中,各车型优惠政策处于保密状态,相信一定能让参展市民不虚此行。

不但有想要参加车展的消费者打电话咨询相关事宜,还有更多汽车品牌陆续加入,届时车展现场将有满足不同人群需求的汽车同时亮相,消费者可以根据实际情况尽情挑选适合自己的车型,岁末车展钜惠大让利,您可拨打电话6330009咨询详情,期待与您不见不散。

小叔子拉架不慎刺死嫂子

本报东明12月8日讯(记者 景佳 通讯员 崔建伟)东明一男子赵某持铁叉阻拦追打公爹的嫂子时,不慎刺中嫂子右眼,致其死亡。而后,赵某潜逃16年之久。7日,赵某在家人的陪同下投案自首。

8日,东明县公安局局长兴派出所副所长李俊卿告诉记者,“清网行动”百日攻坚行动以来,该派出所对辖区未抓获的每名逃犯线索进行认真梳理,在逃16年的命案逃犯赵某列入重点追逃对象。

1995年6月14日14时许,在东明县一村庄的麦场里,赵某的嫂子李某因家庭琐事辱骂公爹,还持铁叉追打。身为小叔子的赵某见状,拿起铁叉铁叉阻拦,不

慎刺中李某右眼,李某经抢救无效死亡。事发后,赵某一直在逃。

连日来,长兴派出所赶到赵某家中,与赵某家属耐心细致地沟通交流,并用网上在逃人员投案自首得到宽大处理的典型案例进行政策攻心。在民警的真情感召和政治攻势下,赵某家属深受感动,同意尽力规劝赵某投案。

因赵某外逃多年,家人很少与其联系,民警又帮助分析赵某逃亡的去向,并最终确定赵某可能逃往山西方向。赵某的家人通过多种途径联系到赵某后,请民警向赵某讲明国家法律政策,帮助其分析利害关系,并最终打消赵某疑虑,使其认识到投案自首才是唯一出路。

东明一外地演出团非法演出被叫停

本报东明12月8日讯(记者 李德领)近日,东明县文化市场稽查队接到群众热线,反映在火车站广场上一杂技团正在进行演出。接到举报后,执法人员迅速赶赴现场,及时制止此次非法演出活动。

执法人员到达现场后,发现该演出团正在表演杂技,并已围观大量群众。执法人员立即找到该团负责人,依法要求亮证进行检查。经调查询问,该杂技团来自河南,在此演出未经东明县文化行政部门审批,且没有演出许可证,属于非法演出。

接着,执法人员立即责令其停止演出活动,并疏散现场围观群众。随后,执法人员对该团体负责人进行了法律法规教育和警告,明令其未经批准不得进行演出。该团负责人认识到错误行为,主动接受处罚决定。

“外来流动演出团一般人员复杂,场地杂乱,内容低俗,消费者的安全得不到相应保障,同时产生噪声污染,严重影响周围居民休息。”东明县文化市场稽查队负责人说,他们将杜绝外来流动演出团的非法演出行为,确保东明县演出市场安全有序。

奇瑞电轿,孝顺父母的最佳礼物

“入冬以来,到我们公司给父母订购奇瑞电动汽车的络绎不绝,每天都在3辆以上。”11月21日,奇瑞电动汽车菏泽总代理正邦电轿行经理刘明告诉笔者,“奇瑞电轿进入菏泽半年多,在菏泽市已有300多人购买电动汽车送给父母,特别是接送孩子上学使用的老人更多。”

眼下天气变冷,在菏泽大街小巷时常见到往返穿梭的奇瑞电动汽车,一辆辆小巧别致的电动汽车,没有污染,没有噪音,驾驶安全简单,成了菏泽城一道亮丽的风景线,驾驶者大多数中老年人,或接送孩子,或购物出行,既遮风挡雨,又方便出行。

11月18日,市民李强夫妇到正邦电轿行给母亲购买了一辆奇瑞电动汽车。把车开回家后,只用20分钟就教会母亲驾驶,

老人激动地说,“以前羡慕人家开车,没想到咱60多岁的老太婆了,因为儿子及儿媳孝顺,也开上了电动汽车,有了这,以后风雨俺不怕,出个门也方便了,回趟曹县老家也随便,自己开车就能往返,并且收费站也免费!”

刘明介绍,奇瑞电轿在菏泽热销的原因主要有三点,一是奇瑞新能源品牌好,质量过硬,二是奇瑞电轿好驾驶安全性能好舒适度高,三是使用成本低,行驶百公里,费用仅8元。春节后,随着汽柴油价格的再次上涨,让很多原本准备购买汽车的菏泽城乡居民,把目光转移到奇瑞电轿身上。

在菏泽电厂工作的王女士,给公公订购了一辆奇瑞电轿,她原想给父亲购买一辆汽车,没想到油价连涨,97#汽油每升竟

然突破8元大关,马上改变主意,给老人订购了一辆奇瑞电轿,再说奇瑞电轿品牌好,用着放心,老人试驾后很喜欢,马上订购。当天,像王女士一样,还有多位市民准备购买礼物送给父母。

据介绍,奇瑞QQ3纯电动汽车采用自动挡操控,简单便捷,充电方便,民用220V即可,随处可及,安全方便。作为国内知名的自主轿车品牌,奇瑞拥有多年生产小车的成熟经验,这款QQ3纯电动汽车除了技术成熟、安全可靠等产品优势之外,还享受2年/4万公里的整车质保和便捷的售后服务。

位于菏泽市人民路一中分校南500米路西的正邦电轿行,是奇瑞电轿菏泽指定经销商,为方便老人学驾驶,正邦电轿行还推出免费教老人开车活动。

预约电话:0530—5209898、13668609898
定陶18254043888 郓城6232888
单县18854032103 巨野8311198

